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Curso de Economía y Legislación Forestal

Trabajo Práctico.
Valoración forestal: valor residual de la madera en pie.
Ejemplo para Eucalyptus grandis en Entre Ríos.

1. Completar la siguiente planilla calculando los productos obtenidos en la plantación y en aserradero. Luego, con los valores obtenidos calcular los ingresos brutos ($/ha) y costos totales ($/ha) con los precios y costos correspondientes. Finalmente, calcular el valor residual de la madera en pie restando a los ingresos brutos los costos.
(*) Por favor, sean cuidadosos(as) con las unidades utilizadas.

2. En la hoja ‘Análisis’ de la planilla de cálculo, registrar el valor residual de la madera en pie para los siguientes escenarios:
· 50 tn/ha mas de rendimiento de la plantación;
· 50 tn/ha menos de rendimiento de la plantación;
· 10 % menos de rollizos de primera calidad y 10% más de segunda calidad;
· 20 % más de costo de flete;
· 20 % más de costos de aserrado y,
· 5 % menos de rendimiento de aserrado.

3. Ordenar las variables analizadas de mayor a menor influencia sobre el valor residual de la madera en pie.
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